



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



市委书记韦峰视察海湖污水处理厂



东北片区供水项目竣工通水仪式



市委副书记张新钢视察高邮鸭产业基地建设情况

围绕目标 开拓创新 提质增效

高邮市水投集团

2019年,水投集团按照年初制定的工作目标,以项目经营为抓手,以增加效益为中心,不断提高发展质量,增强企业市场化融入水平,解放思想,主动担当,有序推进市委、市政府下达的各项任务。



项目建设指挥部揭牌仪式



来济县党政代表团调研市属国有企业



“水厂开放日”活动

融资工作

集团2019年获批融资26.93亿元,提款投放12.41亿元,超额24.1%。同时,推动“短期间接融资”向“长期直接融资”的过渡,在上海证券交易所非公开发行公司债12亿元,分两期发行,目前正在一期发行的认购阶段。

项目建设

工程项目主抓开工建设。2019年,水投集团承建项目9个,总投资10.25亿元。其中,列入城建“双十”工程新建项目5个,投资约5.22亿元。东部水系连通工程、红旗河整治工程、南澄子河闸站工程已相继开工建设;一水厂移址新建项目配套管网工程已进入扫尾阶段,净水厂工程计划12月份实质性开工。除此之外,新增重点项目2个,威高大桥建设项目,投资约1.28亿元,目前已进场施工;武安大桥建设项目,投资约3.07亿元,正在进行项目招投标工作。新增经营性项目2个,三垛消防园标准化厂房建设项目投资暂定为0.5亿元,目前双发已签订投资协议,正在办理项目前期手续;西堤绿化项目投资约0.18亿元,目前已实质性开工建设,计划2019年12月底竣工。

市场拓展

目前已形成水建公司、祥盛公司、江淮公司三家经营性企业并驾齐驱的发展势头。三家施工企业以市场发展为导向,积极拓宽施工业务,互为依靠,互为补充。水建公司:积极推进水利一级资质升级工作,牢牢稳固高邮境内的水利施工市场,逐步向常州、苏州、盐城等地拓展,并不断在市政、桥梁等施工领域提质增效。全年完成产值8.3亿元,较全年目标增长3.75%。祥盛公司:顺利稳控苏州境内市场,不断辐射南京、常州、无锡等地。全年完成产值6.1亿元,较全年目标增长1.67%。江淮公司:成功组建管网、绿化专业队伍,着力做好供水、污水处理等项目的管网配套工程,以及湖河治理的绿化配套工程。全年完成产值0.53亿元,较全年目标增长6%。



并购苏州祥盛公司签约揭牌仪式



高邮湖生态渔业公司股权转让签约仪式



党建和创新签约仪式

投资项目

2019年,按照市委、市政府部署要求,集团推进实施高邮鸭、高邮湖生态渔业等农业项目。高邮鸭项目:目前,江苏高邮鸭发展集团有限公司已完成重新注册工作,养殖加工基地选址于高

新区高邮鸭科技示范园内,已于11月实质性开工建设。高邮湖生态渔业项目:已与省高宝邵伯湖渔管办签订了高邮湖生态渔业公司股权转让意向协议,待省农业农村厅审核通过后,水投集团占股51%,邵伯湖渔业增值养殖试验场占股49%,合力打造渔业产业链。

2019年城乡供水量4600万吨,实现营业收入6800万元。随着我市水源地达标工程建设的顺利完工,城乡供水保障能力得到进一步提高,顺利实现了一体化优质供水,各项指标均达到“直饮水”标准。同时,城区污水处理稳定运营,2019年城区污水处理总量达2200万吨,日处理量

民生保障

达6.04万吨,污水处理率达92%,出厂水各项指标均优于国家一级A标准,并积极落实水污染防治工作要求,采用工程措施,整改溢流装置33处,彻底排除污水外溢影响北澄子河国控断面水质的问题。

热烈祝贺高邮市十五届人大四次会议 政协十三届四次会议 胜利召开